



Ovo kolo koje se igra sutra (srijeda) donosi sraz Mladosti i Juga u kojem će Zagrepčani pretrpjeti još jedan poraz. Bazen u Splitu se pokvario pa se gradski derbi Mornara i Jadrana igra u Šibeniku. Odigrat će se samo 5 utakmica jer je utakmica između Budve i Triglava prebačena na 28. veljače kako bi Slovenci spojili gostovanje s onim u Herceg Novom.

- 19<sup>30</sup> Jadran HN – Primorje EB
- 20<sup>45</sup> HAVK Mladost – Jug CO
- 19<sup>00</sup> OVK POŠK – Primorac (Makarska)
- 20<sup>45</sup> Medveščak – Šibenik
- 20<sup>00</sup> Mornar BS – Jadran St (Šibenik)

### 28.2. Budva – Triglav

Jadran Herceg Novi 6 utakmica je bez pobjede u kojima je osvojio samo bod. Nakon Primorja u subotu odlaze u Dubrovnik tako da će **najtrofejnija momčad Jadranske lige produžiti ovaj niz na čak 8 utakmica**. Ako uspiju ostati unutar jednoznamenaste gol razlike u utakmici kontra Primorja bit će im to uspjeh. A Primorjašima ova utakmica dođe jedino da im udarni trojac Sukno, Vićan i Obradović na koju uru skoknu do rodnog kraja i posjede rodbinu i prijatelje.

Glupo je opet ponavljati da je utakmica Mladosti i Juga donedavno bila veliki derbi, ali stvarno je **fascinantno kako su brzo i koliko temeljito vodeći ljudi Mladosti srozali klub** na niske grane. Neki spominju da će slijediti put POŠK-a koji se ugasio i tako riješio dugova, a „naslijedio“ ga je novoosnovani OVK-a. Posebice će to biti aktualno ako se ne realizira kredit kojega Mladost pokušava iskamčiti kako bi riješila postojeće dubioze. Naravno, ovaj kredit bi išao na teret grada. Ako Banderas pobjedi na izborima kredit je vrlo realna mogućnost jer je Lozica jedan od gradskih čelnika u toj opciji. A još prije dvije godine pisalo se o tome kako su

gotovo svi dugovi vraćeni, između ostalog također dizanjem kredita (čudan zaključak uvaženog dba da je Mladost dizanjem kredita – pisalo se o iznosu od 12 mil kuna – vratila dug, netko drugačije pameti bi zaključio da ga je povećala za kamate). Sada se svaka pres konferencija koristi za kukanje, a što je najžalosnije to rade upravo oni koji su godinama na čelu kluba. Možda da potraže savjet od Juga koji je nedavno dobio još jednu, treću banku (RBA nakon PBZ-a i OTP-a) na sponzorskoj listi.

Mladost je poražena doma od Primorja sa 5 razlike (već na poluvremenu je bilo 3:8), tako da bi poraz sa 5 ili manje golova razlike bio dobar doseg. U Gružu su zabili samo 3 gola, a s druge strane **sam Ivović je zabio duplo više**, a Azevedo 4 komada.

Pukla je dovodna cijev u sustavu grijanja poljudskog bazena tako da će splitski klubovi prisilno morati u goste ovaj vikend. POŠK će u Makarskoj dočekati Primorac u utakmici u kojoj je veliki favorit. S još dvije lakše utakmice u nizu mogli bi učvrstiti 4. mjesto i gotovo potvrditi nastup na final4-u.

**A gradski derbi Mornara i Jadrana ide u Šibenik.** Mornar je favorit, ali su ove sezone već bezbroj puta podbacili pa ne bi bilo čudo da se to i ovaj put dogodi. U prvoj utakmici ovih protivnika bilo je jedan razlike za Mornara, ali tada je Jadran bio jači nego danas. Ipak, i protiv POŠK-a (4:4) su pokazali da su te međusobne utakmice St klubova dosta nepredvidive. Ne znam hoće li pomicanje odigravanja utakmica van Splita odraziti na prijenose uživo preko portala Slobodne Dalmacije.

Medveščak je doživio nevjerojatno težak poraz od POŠK-a u Utrinama prije 3 dana, čak -9 (1:3, 1:5, 1:4, 3:3). Slijedi im prilika za oporavak kontra posljednjeplasirane momčadi lige Šibenika, kojega su i na Crnici dobili sa 6 razlike.